

**IYALY SRL**  
Via Pola 23  
20124 Milano (MI)  
Ambroslyaly  
Nectar for People

**FIȘĂ TEHNICĂ**  
rev.1.00

## FOTOGRAFII PRODUS



## DENUMIREA PRODUSULUI

Flora  
Cu enzime lactate tindalizate, extracte de mușețel de scorțisoară, FOS și vitamine B

## FORMAT

Soluție orală

## SHELF LIFE & CERTIFICAȚII

36 DE LUNI



## CODICE ARTICOLU

INT007

## DESCRIERE

Flora este un supliment alimentar care promovează echilibrul florei intestinale, susține digestia și regularitatea intestinală, ajută la reducerea tulburărilor gastrointestinale, cum ar fi balonarea și gazele, și promovează metabolismul sănătos al carbohidraților. Formulată cu fermenți lactici tipizați și tindalizați eficienți în promovarea echilibrului microbial intestinal, asociați cu FOS (fructo-oligozaharide), o fibră prebiotică care promovează echilibrul florei intestinale. Enzimele lactate joacă un rol esențial în susținerea sănătății intestinale, contribuind la menținerea unei microbiote echilibrate. Extractul de scorțisoară contribuie la metabolismul normal al carbohidraților, susținând astfel controlul nivelului glicemic, extractul de fenicul promovează motilitatea gastrointestinală regulată și ajută la reducerea excesului de gaze, îmbunătățind confortul digestiv. Extractul de mușețel, cunoscut pentru proprietățile sale emoliente și calmante, susține sistemul digestiv și contribuie la bunăstarea generală. Flora este ideal pentru cei care doresc să mențină un intestin sănătos și un bun echilibru digestiv, completând în același timp o dietă echilibrată și un stil de viață sănătos.

## INGREDIENT

Apă purificată, fructoză, FOS (fructooligozaharide), fenicul E.S. 0,9% e.o. (Foeniculum vulgare Mill., ulei esențial), mușețel E.S. tit. 0,3% apigenină (Matricaria chamomilla L., floare), Bifidobacterium Breve SGB01 100 mld tindalizat, Bifidobacterium animalis ssp lactis SGLc 01 100 mld tindalizat, Lactobacillus paracasei SGL04 100 mld tindalizat, aromă: portocale; conservanți: sorbat de potasiu, benzoat de sodiu; Scorțișoară E. S. 1/4 (Cinnamomum verum J.Presl, scoarță), acidifiant: acid citric; Vitamina B2 (Riboflavină), Vitamina B6 (Piridoxină HCl), Vitamina B12 (Cianocobalamină).

## CONȚINUT MEDIU

CONȚINUT MEDIU	PE DOZĂ ZILNICĂ*	VNR (**) (%)
FOS	250 MG	-
MUȘEȚEL S.E. DIN CARE APIGENINĂ	50 MG 0,15 MG	-
FENICUL E.S. DIN CARE ULEI ESENȚIAL	50 MG 0,45 MG	-
BIFIDOBACTERIUM BREVE SGB01	3,5 MLD	-
BIFIDOBACTERIUM ANIMALIS SSP LACTIS SGLC 01	3,5 MLD	-
L. PARACASEI SGL04	3 MLD	-
SCORTIȘOARĂ E.S.	20 MG	-
VITAMINE B2	1,4 MG	100%
VITAMINE B6	1,4 MG	100%
VITAMINE B12	2,5 MCG	100%

doza zilnică (\*) = 10 ml

NPV (\*\*): Valori nutritive de referință (adultți) în conformitate cu Reg. UE 1169|2011

## EFECTE FIZIOLOGICE

Supliment alimentar care conține fermenți lactici tipizați și tindalizați (neviabili) și FOS, o fibră prebiotică utilă pentru promovarea echilibrului florei intestinale. Extractul de scorțișoară este util pentru metabolismul normal al carbohidraților și, împreună cu extractul titrat de fenicul, susține motilitatea gastrointestinală regulată și eliminarea gazelor. Extractul de mușețel are, de asemenea, o acțiune emolientă și calmantă asupra sistemului digestiv.

## METODA DE UTILIZARE

Se recomandă o fiolă pe zi, de preferință între mese. Agitați bine înainte de utilizare.

## AVERTISMENTE

Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu depășiți aportul zilnic recomandat. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub vârsta de trei ani.

## CANTITATEA NETĂ

10 x 10 ml – 100 ml

## MODUL DE CONSERVARE

A se păstra într-un loc uscat și ferit de lumină și surse de căldură.

## DECLARAȚIE PRIVIND ALERGENII

IYALY Srl. declară că, pe baza documentației livrate de furnizori, produsul conține/nu conține substanțele care pot provoca alergii sau intoleranțe menționate în Anexa II a Regulamentului UE nr. 1169/2011, conform tabelului de mai jos.

## ALERGENE

ALERGENE	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN PRODUS	INGREDIENTELE ÎN CARE ESTE CONȚINUT ALERGENUL	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN UNITATE CA INGREDIENT SAU CA REZIDUU ALERGENIC AL UNUI INGREDIENT
1. Cereale care conțin gluten, și anume: grâu, secară, orz, ovăz, spelt, kamut sau tulpinile hibridizate ale acestora și produsele derivate din acestea, cu excepția: (a) siropurilor de glucoză pe bază de grâu, inclusiv dextroza (*); (b) maltodextrinelor pe bază de grâu (*); (c) siropurilor de glucoză pe bază de orz; (d) cerealelor utilizate pentru fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă. (*) Și produsele derivate, în măsura în care prelucrarea la care au fost supuse nu este de natură să crească nivelul de alergenicitate evaluat de Autoritate pentru produsul de bază din care sunt derivate.	NO	NO	NO
2. Crustacee și produse din crustacee.	NO	NO	NO
3. Ouă și produse din ouă.	NO	NO	NO
4. Pește și produse din pește, cu excepția: a) gelatinei de pește utilizată ca suport pentru preparatele de vitamine sau carotenoide; b) gelatinei sau cleiului folosit ca agent de închidere în bere și vin.	NO	NO	NO
5. Arahide și produse din arahide..	NO	NO	NO
6. Soia și produsele din soia, cu excepția: (a) uleiului și grăsimii de soia rafinate (*); (b) tocoferolilor amestecați naturali (E306), D-alfa tocoferolului natural, acetatului de D-alfa tocoferol natural, succinatului de D-alfa tocoferol natural din surse de soia; (c) uleiurilor vegetale derivate din fitosteroli și esteri de fitosterol din surse de soia; (d) esterului de stanol vegetal produs din steroli de ulei vegetal din surse de soia. (*) Și produsele derivate, în măsura în care prelucrarea la care au fost supuse nu este de natură să crească nivelul de alergenicitate evaluat de Autoritate pentru produsul din care sunt derivate.	NO	NO	NO

## ALERGENE

ALERGENE	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN PRODUS	INGREDIENTELE ÎN CARE ESTE CONȚINUT ALERGENUL	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN UNITATE CA INGREDIENT SAU CA REZIDUU ALERGENIC AL UNUI INGREDIENT
7. Lapte și produse lactate (inclusiv lactoză), cu excepția: a) zerului utilizat pentru fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă; b) lactiolului.	NO	NO	NO
8. Nuci, și anume: migdale ( <i>Amygdalus communis</i> L.), alune ( <i>Corylus avellana</i> ), nuci ( <i>Juglans regia</i> ), caju ( <i>Anacardium occidentale</i> ), nuci pecan [ <i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch], nuci de Brazilia ( <i>Bertholletia excelsa</i> ), fistic ( <i>Pistacia vera</i> ), nuci de macadamia sau nuci de Queensland ( <i>Macadamia ternifolia</i> ) și produsele lor, cu excepția nucilor utilizate la fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă.	NO	NO	NO
9. Țelină și produse din țelină.	NO	NO	NO
10. Muștar și produse din muștar.	NO	NO	NO
11. Semințe de susan și produse din semințe de susan.	NO	NO	NO
12. Dioxidul de sulf și sulfitii în concentrații de peste 10 mg/kg sau 10 mg/litru în ceea ce privește SO <sub>2</sub> total se calculează pentru produsele propuse gata pentru consum sau reconstituite în conformitate cu instrucțiunile producătorilor.	NO	NO	NO
13. Lupin și produse din lupin	NO	NO	NO
14. Moluște și produse din moluște.	NO	NO	NO